

ЭНЕРГОИЧНОЕ ИЗДАНИЕ: «ВСЁ ВСЕМ ОБО ВСЕХ!»

Где найдете Вы информацию о прошедшем в вузе мероприятии, на которое не успели попасть? Куда заглянете прежде всего, пытаясь отыскать свое милое личико, украсившее один из регулярных фоторепортажей? Что будете делать, если срочно нужно поздравить коллег или сокурсников с юбилеями или победами? Убеждена, преподаватели, сотрудники, студенты и гости ИГЭУ всегда легко ответят на эти вопросы одним предложением: «Конечно, в редакцию газеты «Всегда в движении!» Сегодня о ней и речь...



*Устав писать «Устав», мы ставим Вас в известность...
NN (офисный фольклор)*

Газета наша зарегистрирована в Министерстве по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации в 2002 г., так что с января 2003-го издается ежемесячно, так что у нас всё по-серьезному. Правда, когда сотрудникам редакции пообещают премию, читатели могут видеть и дополнительные, празднично яркие спецвыпуски.

Работа редакции регламентируется нормативным актом, разработанным на основе Устава, Положения об Интернет-портале ИГЭУ и действующего законодательства РФ. **Сейчас редакция входит в состав информационного отдела**, который занимается наполнением, администрированием и модерированием официального web-сайта, Студенческого портала и форума ИГЭУ. Это дает **возможность регулярно предлагать электронную версию каждого выпуска газеты**. Согласитесь, это полезно!

*Газета – первый черновик истории.
Филип Грэм*

Не стану утомлять читателей ИвГУ длинной, покрытой пылью десятилетий историей разви-

тия газеты (от первых номеров издания «Наше знамя» в 1920-х до современной «Всегда в движении»): поверьте на слово, **сложившиеся традиции очень помогают рулить в нужном направлении**.

Для перечисления стоящих перед газетой задач страницы не хватит точно, так что обозначу главную цель, которую мы преследуем: **всестороннее освещение деятельности университета. Именно ради этого небольшой штат** (главный редактор Анастасия Булатова, технический редактор Михаил Милославский, постоянный корреспондент Екатерина Марьянова, корректор – Татьяна Соловьева) бегаёт по вузу с ошалевшими глазами в поисках новостей, интересных событий и мероприятий, талантливых личностей и громких побед наших людей вне всякой зависимости от их возраста, звания и ученых степеней. Соответственно, **содержание газеты получается обычно весьма насыщенным и в жанровом, и в тематическом отношении**: информационные заметки или репортажи с конференций, семинаров, встреч, форумов, выставок и презентаций; крупные статьи о развитии подразделений и масса материалов о победах и достижениях наших ученых на мероприятиях самого различного уровня; очерки об атлантах ИЭИ – ИГЭУ и интервью с талантливыми

современниками; опросы студентов и сотрудников ИГЭУ на самые актуальные темы, проблемные аналитические статьи; забавно о важном – для досуга (развлекательные материалы, подборки анекдотов, афоризмов и т.п.); творческие работы студентов и сотрудников ИГЭУ. Разумеется, все это вариативно, однако именно благодаря своему содержанию газета востребована не только в самом вузе, но и в школах городов и районов нашего региона, других технических вузах России, редакциях газет и областных библиотеках. В общем, когда газета «Всегда в движении» займет достойное место в архивах музея ИГЭУ, нам не придется переворачиваться в гробу от стыда перед потомками за дурную работу.

*О светлом будущем заботятся политики,
о светлом прошлом – историки,
о светлом настоящем – журналисты.
Жарко Петан*

Нас еще не накрыли черные тучи всеобщего экономического кризиса, но некоторые проблемы на пути к совершенству, конечно, есть.

Например, очень **хотелось бы обмениваться газетами с другими вузами Ивановской области**, однако достучаться в двери их редакций сложнее, чем до вузов Йошкар-Олы и Улан-Удэ... Но это нестрашно: мы упрямые, так что сотрудничество пренебрежительно наладим.

Чтобы быть популярными не только среди дедушек-профессоров, интересующихся новостями мировой науки, мы пытаемся привлечь к сотрудничеству и участию в наших информационных проектах именно студенческую аудиторию, для чего увеличиваем количество газет в свободном распространении. И далеко не

последнюю роль играет возможность ознакомиться с газетой в формате .pdf на портале ИГЭУ (а по нашим подсчетам, число «электронных» читателей уже давно превысило количество тех, кто предпочитает традиционный бумажный вариант газеты). Определенные плоды этот шаг уже дал: количество авторов и внештатных корреспондентов увеличивается, а вместе с ними страницы начинают пестреть новыми актуальными темами, разнообразием жанров и авторских стилей!

Вперед – увеличение объема издания, поскольку вся собранная и обработанная корреспондентами информация, а также приносимые в редакцию материалы просто не укладываются на 8 полосах. К тому же широкая натура просит страничек не только содержательных, но и полноцветных. И вновь продолжается бой!..

В качестве основной черты редакционной политики я отметила бы постоянную готовность сотрудничать со всеми заинтересованными лицами: мы слушаем все критические замечания, читаем все принесенные материалы, примем во внимание вносимые предложения, планы и идеи (не только по темам новых статей, но и проводимых акций, которыми редакция газеты «Всегда в движении» совместно с другими подразделениями также занимается).

Если бы концепцию издания можно было высказать в нескольких словах, для газеты «Всегда в движении» это были бы: «Всё всем обо всех!» по возможности, качественно написанное, технически правильно оформленное и с действенной обратной связью.

Занавес!..

С НАДЕЖДой НА ДАЛЬНЕЙШУЮ ДРУЖБУ
С ГАЗЕТОЙ «ЛЕВЫЕ» ИВГУ,
РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ ИГЭУ АНАСТАСИЯ БУЛАТОВА
ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ ГАЗЕТЫ: [HTTP://WWW.ISPU.RU](http://www.ispu.ru)



Газета Ивановского государственного энергетического университета

№ 7 – 8 июль – август 2009
(№ 114)

ВСЕГДА В ДВИЖЕНИИ



Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты ИГЭУ!

Поздравляем вас с Днем знаний, праздником, который стал символом стремления к просвещению, к новым открытиям и новым горизонтам! Начинаясь учебный год мы встречаем с особым трепетным волнением (сыграла роль и новая система приема в вуз и аккредитация, и многое другое). Именно 1 сентября является началом дальнейшей плодотворной работы и учебы. Желаем, чтобы новый 2009/10 учебный год принес в жизнь каждого из вас счастье, здоровье и материальное благополучие!

Редакция

АККРЕДИТАЦИЯ



Поздравляем преподавателей, сотрудников и студентов с успешным завершением процедуры аккредитации на 2009 – 2014 г. 18 июня 2009 года коллегия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки подтвердила для ИГЭУ статус УНИВЕРСИТЕТА.

Желаем здоровья и творческих успехов!
Ректорат

НОВОЕ В ВУЗЕ

Университет неустанно следует своему девизу «Semper in motu». Даже в пору каникул и отпусков вуз продолжает развиваться и обновляться, чтобы преподаватели, сотрудники и студенты с первых дней нового учебного года чувствовали себя как дома.

Что значит «как дома»? В первую очередь, дома должно быть тепло и уютно. Именно к этому стремился ремонтно-строительный бригадник, выполнявший работы на фойе, читальном зале, укрепившем перемычку между корпусами, обустроившем выходы с улицы коридоров.

Какие еще работы были done? Проведено капитальное (сделать еще от нескольких десятков, по утверждению Управления безопасности, долгие труды), которые сейчас уже закончены и в ходу. С 1 сентября в перспективе автоматизированное колледж планируется заключить договоры с 3-4 главными курсами.

«Еще есть планы, да?» Конечно! Это должны обменяться мнениями и быть в курсе того, что происходит в вузе! Было бы замечательно уехать в реальную жизнь университета у Вас, всегда прислаивать.

Официальный портал ИГЭУ (форум). Как и раньше, информация об ИГЭУ и ее подразделениях, последние новости, документы, справки и т.д. – все это доступно на главном Интернет-ресурсе вуза. В главном пункте меню «Учебный процесс» преподаватели и студенты могут найти необходимую информацию о расписании, личном кабинете преподавателя, предметной программе и т.д. Во вкладке «Студенту» все необходимые информации для учащихся, разумеется, выделены по образовательной специальности, а для тех же «Друзьям ИГЭУ» студентам, ссылка куратора и многое другое.

Если Вы не нашли ответ на свой вопрос в разделе, можете отправить письмо напрямую у главы вуза в подвале «Форум Ректора».

Студентский портал ИГЭУ (student.ispu.ru) – крупный проект, рассчитанный, как можно видеть, на молодых, активных и желающих быть в курсе университетской жизни.



Интересной Вам университетской жизни и успех в новом учебном году!
Коллектив информационного отдела ИГЭУ поздравляет Вас с началом нового учебного года!

Ресурс будет доступен в сентябре в виде университетской социальной сети. В первую очередь на сайте появится информация о студенческой жизни вуза, обновлен сайт, новости, новости, новости... Каким будет пользование, зависит от Вас!

Официальный форум ИГЭУ (forum.ispu.ru) – уже многопользовательский. Недавно сайт форума претерпел капитальную реконструкцию, университетская администрация предоставила информацию, а зарегистрированные пользователи обсуждают между собой все, что их интересует и волнует. Да, кстати, именно Вас мы хотели бы видеть в ряду этих пользователей!

Так сколько же форум ИГЭУ посетил? 5 июля 2009 г. К концу июля он посетил свыше 350 пользователей, а за неделю количество сообщений и ответов в форуме достигло 14 администраторов, 2 модераторов и 2 старомодератора. С момента открытия портала и до момента создания уже более 300 тем, а число сообщений к 20 августа перевалило за отметку 3900.

Учебный год только начинается – все вперед!

Читайте www.ispu.ru – обязательно, но уже загляните в наш журнал «Всегода в движении».

И, наконец, газета ИГЭУ «Всегда в движении». Если Вы видите это издание, значит, Вы с ней уже знакомы! Каждый месяц издание выходит в печатном и электронном виде. Файлы и архивы со статьями почитать все-таки намного удобнее непосредственно на сайте ИГЭУ и на форуме в соответствии с любой темой. В своем форуме Вы также можете оставить свои замечания и предложения по каждому представленному ресурсу. Нам очень важно знать Ваше мнение! Коллегиальность, открытость, взаимное сотрудничество – это страница каждого вуза. Расскажите о нас в своих социальных сетях, разместите рубрику «Всегда в движении» на своем сайте и в журнале. Делитесь с редакция газетой в аудиториях 1-238!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



За турникетами – как за каменной стеной!
(стр. 3)



Энергетики показали себя в «Ходячках»!
(стр. 5)



О любви небесной и земной
(стр. 7)

Также в номере:
Военная кафедра и УВЦ: Большая разнице!
(стр. 2)
О кино и музыке
(стр. 4 – 5)
Поход по историческим местам
(стр. 8)



Ауд. 1-238
Тел.: 26-98-26
E-mail: gazeta@ispu.ru

Официальный портал
ispu.ru
Студентский портал
student.ispu.ru
Форум
forum.ispu.ru
Заходите, пишите, звоните!

НАШ КОММЕНТАРИЙ:

И прочитала я статью про газету ИГЭУ, глянула и саму газету, на презентацию сайта в вуз ЭНЕРГОичный сходила даже. Яркое, активно, с энтузиазмом. Даже принуждения никакого. Всё на добровольной основе! А потом сравнила да сопоставила уровни. И пришла к неутешительным итогам... 3:0 в пользу энерго. А ведь мы гуманитарный вуз, у нас журналистов три десятка в год выпускаются. А-та-та нас! С профессионализмом надо к делу подходить, а то как радовать издания городские да районные – это мы пожалуйста, а вуз родной облагородить – не можем. И объясни потом коллегам, даже из того же энерго, что мы талантливые, да вот только уровень-де не наш, сложно!

Поэтому, давайте активнее работать. Можно же сделать из вузовской газеты для пенсионеров газету для студентов. В энерго же смогли, причем редактор там выпускница нашей кафедры. Так что, вперед и с песней!